
 

     V BLÍZKÉ DOBĚ VÁM BUDOU DO NEMOVITOSTÍ DORUČENY ZDRAVOTNÍ 

POMŮCKY, KTERÉ SE VÁM BUDOU HODIT K DODRŽOVÁNÍ SOUČASNÝCH NAŘÍZENÍ 

PŘI AKTUÁLNÍ SITUACI S PANDEMIÍ KORONAVIREM COVID – 19. VŠE, CO VÁM  

DO VAŠICH DOMOVŮ DORUČÍME SE VÁM BUDE HODIT K OCHRANĚ VAŠEHO 

ZDRAVÍ. INFORMACE POTOM NAJDETE NA PŘILOŽENÉM LETÁKU. 

 

     MÍSTNÍ ŠVADLENKY DÁL ŠIJÍ BAVLNĚNÉ ROUŠKY. POKUD NEMÁTE 

MOŽNOST SI JE NĚJAK OPATŘIT, TAK URČITĚ ZAVOLEJTE A DOVEZEME 

VÁM JE DOMŮ. STEJNĚ TAK UDĚLEJTE, KDYŽ BUDETE POTŘEBOVAT 

DEZINFEKCI NA RUCE. MENŠÍ MNOŽSTVÍ VÁM TAKÉ MŮŽEME POSKYTNOUT. 

 

     I NADÁLE TRVÁ NABÍDKA POMOCI, POKUD NEMÁTE MOŽNOST SI NIJAK 

ZAJISTIT ZÁKLADNÍ POTŘEBY PRO ŽIVOT. ZATÍM NIKDO O POMOC 

NEPOŽÁDAL, ALE POKUD SE SITUACE ZMĚNÍ, TAK URČITĚ ZAVOLEJTE.  

JE MEZI NÁMI V KRUHU NĚKDO, KDO VÁM POMŮŽE. A NENÍ SÁM.  

 

     I KDYŽ UŽ VLÁDA PŘIPRAVILA NĚJAKÝ PLÁN UVOLŇOVÁNÍ OPATŘENÍ, 

TAK POŘÁD NIKDO NEVÍME, JAK BUDE SOUČASNÁ SITUACE JEŠTĚ 

DLOUHO TRVAT. ROUŠKY BUDOU POTŘEBA URČITĚ JEŠTĚ DLOUHO.  

NA JEJICH UŠITÍ BUDE ZAPOTŘEBÍ BAVLNĚNÁ LÁTKA, NITĚ, GUMA. 

MATERIÁL DÍKY VÁM MOMENTÁLNĚ MÁME, RESPEKTIVE VÍME, KAM O NĚJ 

MŮŽEME ZAVOLAT. STEJNĚ VÁS ALE ZNOVU ŽÁDÁME, AŤ PROHLÉDNETE 

SVOJE SKŘÍNĚ A DÁTE VĚDĚT, JESTLI MŮŽETE NĚCO Z UVEDENÉHO 

POSKYTNOUT. AŽ PŘIJDE ČAS A BUDEME NĚCO POTŘEBOVAT,  

ZAVOLÁME A MATERIÁL SI ODVEZEME. S NĚKTERÝMI Z VÁS  

JSME TAK UŽ DOMLUVENI. ZA POMOC VÁM ZA NÁS VŠECHNY DĚKUJEME 

 

     NADÁLE PLATÍ OMEZENÝ PROVOZ ZDRAVOTNÍHO STŘEDISKA 

V ROZTOKÁCH U JILEMNICE, V PŘÍPADĚ POTÍŽÍ DOKTOROVI ZAVOLEJTE.  

 

     OD PONDĚLÍ 20. DUBNA BUDE PROVOZ OBECNÍHO ÚŘADU V ÚŘEDNÍ 

DNY, TEDY V PONDĚLÍ A VE STŘEDU UŽ ČASOVĚ BEZ OMEZENÍ. NADÁLE 

ALE PLATÍ DODRŽOVÁNÍ DVOUMETROVÝCH ROZESTUPŮ A PŘI VSTUPU  

NA ÚŘAD POUŽÍVÁNÍ ROUŠEK. A TAKÉ JE DOPORUČENO CHODIT NA ÚŘAD 

JENOM V NEJNUTNĚJŠÍCH PŘÍPADECH, JINAK VŠE RADĚJI ŘEŠIT 

TELEFONICKY NEBO ELEKTRONICKY 

 

      

VZHLEDEM K NĚKTERÝM OMEZENÍM, JAK UŽ BYLO I OZNÁMENO,  

SE MUSELI ZRUŠIT I NAPLÁNOVANÉ AKCE. PRO PŘIPOMENUTÍ NEBUDE 

SBĚR NEBEZPEČNÉHO ODPADU, VELKOOBJEMOVÝ ODPAD A ANI ŽELEZNÝ 

ŠROT. POKUD SE POTŘEBUJETE ZBAVIT NĚJAKÉHO ELEKTROODPADU, 

TAK ZAVOLEJTE HASIČŮM NEBO NA OBEC. LETOS NEBUDOU  



ANI ČARODĚJNICE NA HŘIŠTI, JESTLI BUDOU TY OSTATNÍ NAPLÁNOVANÉ 

AKCE UKÁŽE AŽ ČAS. JARNÍ ČÁST FOTBALOVÉ OKRESNÍ SOUTĚŽE  

SE ZRUŠILA ÚPLNĚ. O DALŠÍM DĚNÍ VÁS BUDEME PRŮBĚŽNĚ INFORMOVAT 

 

     V DUBNU SE VYVÁŽEJÍ NÁDOBY NA KOMUNÁLNÍ ODPAD JEŠTĚ KAŽDÝ 

TÝDEN V PÁTEK. OD KVĚTNA AŽ DO KONCE ZÁŘÍ BUDE VÝVOZ  

UŽ ČTRNÁCTIDENNÍ, VŽDY V LICHÉM TÝDNU. VÝVOZ POPELNIC BUDE VŽDY 

VE STEJNÉM TÝDNU PO PONDĚLNÍM SVOZU PYTLŮ S TŘÍDĚNÝM ODPADEM. 

 

     NABÍDKA ZAJIŠTĚNÍ VYMETENÍ KOMÍNŮ ODBORNOU FIRMOU STÁLE 

PLATÍ. POKUD SE NIC NEZMĚNÍ, TAK KOMINÍCI PŘIJEDOU V PÁTEK 15.  

A V SOBOTU 16. KVĚTNA. POKUD MÁTE ZÁJEM, TAK ZAVOLEJTE NA OBEC.  

I V TOMTO PŘÍPADĚ REALIZACE PROBĚHNE PODLE AKTUÁLNÍHO STAVU  

 

     PO DOHODĚ S MAJITELEM SUBTROPICKÉHO ZAHRADNICTVÍ BUDETE 

MOCI ODVÁŽET NA PLOCHU NAPROTI PARKOVIŠTI U CÍSAŘOVÝCH VĚTVE 

ZE STROMŮ OD SVÝCH NEMOVITOSTÍ. VĚTVE ROVNEJTE  

NA UŽ ZAPOČATOU HROMADU A V RÁMCI MOŽNOSTÍ UDRŽUJTE POŘÁDEK 

 

     DÁLE VÁS BUDEME PROSTŘEDNICTVÍM MÍSTNÍHO ROZHLASU  

A WEBOVÝCH STRÁNEK INFORMOVAT O ZMĚNÁCH A NAŘÍZENÍCH VLÁDY 

ČESKÉ REPUBLIKY SOUVISEJÍCÍCH SE STAVEM V REPUBLICE. DODRŽUJME 

I NADÁLE OPATŘENÍ S NOŠENÍM ROUŠEK NA VEŘEJNOSTI, ZBYTEČNĚ  

SE NESHROMAŽĎUJME, DRŽME SI MEZI SEBOU ROZESTUPY. A TO PLATÍ  

I PRO CYKLISTY NEBO I VŠECHNY, KTEŘÍ SI JDETE ZABĚHAT. V OBCI  

NEBO VE MĚSTĚ JI PROSTĚ MUSÍTE MÍT PŘES ÚSTA A NOS. NIKDO ŽÁDNÉ 

TAKOVÉ POVOLENÍ NEDAL. TO MŮŽETE MIMO ZMÍNĚNÉ LOKALITY A JEŠTĚ 

PŘI DODRŽOVÁNÍ VŠECH NAŘÍZENÍ. STÁT V TOMTO TÝDNU MALINKO 

NAŘÍZENÍ UVOLNIL, TAK AŤ SI JE SVÝM CHOVÁNÍM ZASE NEZAVŘEME. 

BUDE TO URČITĚ JEŠTĚ NĚJAKÝ ČAS TRVAT, ALE POKUSME SE VŠECHNO 

DODRŽOVAT A TAK TUTO HODNĚ NEPŘÍJEMNOU DOBU CO NEJVÍCE 

ZKRÁTIT. MŮŽU ZNOVU ZOPAKOVAT, ŽE SE V KRUHU AŽ NA MALÉ VÝJIMKY 

SKORO VŠICHNI CHOVÁME ZODPOVĚDNĚ A ZA TO VÁM DĚKUJI, STEJNĚ 

JAKO VŠEM, KTEŘÍ POMÁHÁTE OSTATNÍM.  

      

     SPOLU ALE URČITĚ DOKÁŽEME TUHLE SLOŽITOU DOBU PŘEKONAT  

A PŘIJDE ČAS, KDY NÁM VŠEM BUDE ZASE DOBŘE.  


